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Beszélgetés Bárányi Tibor néval 
a gyermekek megsegítéséről, a tanyai inséqakcióról, a szociális munkáról 

és szegedi impresszióiról 

(A Délmagyarország munkatársától.) Expo-
ponált politikusok feleségei mindig érdeklik az 
embereket. A figyelem érdeklődéssel mered 
tetteikre, munkájukra, életükre és szociális 
felfogásukkal, világszemléletükkel, agilitásuk-
kal, akcióikkal és kedvteléseikkel sokszor be-
folyásolhatják a társadalmi élet irányát is. Nem 
egy szép és nemes akció indult már el és nőtt 
nagyra „politikus" asszonyok kezdeményezé-
sére és kitartása nyomán. 
Szeged uj főispánjának, B á r á n y i Tibornak 

felesége jutott igy most a város szeretettel figye-
lő érdeklődésének központjába. Rövid szegedi 
tartózkodása alatt is sokoldalú tevékenységet 
fejtett ki, ami remélhetőleg irányt fog szabni, 
mint ahogy minden vezető, aki szuggesztív 
agilitással dolgozik, magával ragadja segítő 
társait. 

Ezek a meggondolások játszottak közre ab-
ban, hogy felkerestük Kass-szállóbeli lakásán 
B á r á n y i Tibornét és beszélgettünk vele 
programról, tervekről, eszmékről és impresszi-
ókról. 

A főispánné szerénységénél csak kedvessége 
és közvetlensége nagyobb. Szobájában virág-
virág mellett. Barátságos, deriis minden, mint 
azoknak az asszonyoknak a környezetében, 
akik harmóniában élnek és az összhang meleg-
eégét sugározzák környezetükre. 

Beszélgetünk. A Stefánia bimbózó fái hajla-
doznak az ablak előtt és Bárányi Tiborné lel-
kesen ad programmot. 

— A gyermekekért, az ifjúságért, az ország 
uj hajtásaiból kiterebélyesedő jövőért akarok 
dolgozni — mondja. 

A gyermekek ne éhezzenek, ne fázza-
nak, ne szenvedjenek szükséget 

és érezzük, hogy jótékony kezek melegsége 
őrködik felettük. 

Ahogy Baranyiné beszél, az a benyomásunk, 
hogy nem az asszonyok szokott karitatív se-
gítség-vágyával, hanem egyetemes embersze-
retettel dolgozik. Nem törődik méltósággal, elő-
ítélettel, szeretete kicsinyességeken keresztül 
néz, áthatol, ezért van, hogy mindenkinek a szi-
vét tudja kitapintani. 

— A tanyai iskolákat és szegedi elemiket 
Tátogattam már meg és látogatom még mindég, 
— folytatja. Tájékozódni akarok, milyen a 
gyerekek egészségi állapota, kielégítő-e táp-
lálkozásuk, megfelelő-e ruházatuk? Férjem 
kezébe vette a tanyai inségakciót, — 
én — annak hatását, megvalósítását aka-
rom ellenőrizni a tanyákon, óvódák-
ban, elemikben. Nagy megelégedéssel 
töltött el, amit láttam. A gyerekeknek látható-
lag jót tesz a sok tej. Pirospozsgásak, vidá-
mak. Háromszor-négyszer is osztanak ki na-
ponta tejet. Amióta a tejakció be lett vezetve, 
11000 litert fogyasztottak el a gyerekek. El is 
határoztuk, hogy nem — mint kontenpláltuk — 
csak májusig részeltetjük a gyerekeket ebédben 
és tejben, hanem meghosszabbítjuk az akciót 
a tanév végéig. Boldog voltam, mert láttam 
azt is, hogy 

egy gyerek sincs cipő és megfelelő 
ruházat hiányában. 

Meglátogattam azokat a szegényebb tanyai 
családokat is, amelyeket segélyért előjegyzés-
be vettünk. 

— A szociális munka milyen ága érdekli 
még? — kérdezem a főispánnét. 

Van a Mansznak egy leányotthona Újsze-
geden, a volt Árpád-Otthon helyén — hangzik 
a válasz, ott nevelnek úgynevezett „antiszo-
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ciális" leánygyermekeket, akiket a lelencből 
kihelyeznek, akiket javitás végett, erkölcsi de-
fektusaik miatt beutalnak, 3 évestől 14 évesig 
lehetnek az ilyen leányok az intézet lakói. 
Kerti és háztartási munkára fogják őket, pe-
dagógusok ügyelnek rájuk és tanítják, azután 
háztartási alkalmazottakként bocsájtják ki 
őket, vissza az emberek közé. A munka itt 
olyan szépen halad, hogy a jelenlegi 32-es lét-
számot fel akarom emelni 50-re, amit a vá-
ros havi 300 pengős segélye lehetővé tesz 

A főispánné szegedi impressziói iránt érdek-

lődöm. 
— Megértők az emberek, nagystílű és nivós 

a társadalmi élet — mondja Bárányi Tiborné. 
És én mindenütt, ahol a férjem egészséges, jó-
kedvű, ahol szeretettel fogadnak, jól érzem 
magamat. Megszokni se volt nehéz. Eléggé be-
lekóstoltunk a bolyongásba, mióta birtokunk-
ról elűztek a románok és menekültünk... De 
Szeged napsütéses és az asszonyok lelkesek, 
azt hiszem, itt sokat fogok tudni segíteni. 
Csak még egy kis bizonyítékát ennek. Min-
den családban, ahová eljárok, már felállítot-
ták az Ingyentej-perselyt, alig van hét, hogy 
megtelten ne hoznák fel a férjem hivatalába. 

— Vállalt-e szerepet egyesület vezetésében? 

— Csak diszelnökségeket vállaltam. Telje-
sen nem köthetem le magam, elsősorban to-
vábbra is a családomnak akarok élni, de fér-
jemmel együtt fel akarjuk használni ezt a 
szép pozíciót, hogy minél több jóval tegyük 
emlékezetessé szegedi tartózkodásunkat. 

Szívesen áldozunk Szeged kultúrájá-
ért is. 

Színházba járunk, kötelességünknek tartjuk, 
— bár követnének sokan. Ezennel most is prote-
zsálom a színészetet. Egyebet nem tehetek. 

A főispánnénak tényleg szívügye a színház. 
Talán nem követünk el indiszkréciót, ha el-
áruljuk fényes nekszusait a színházhoz. F é-
n y e s Annuska, a híres gyermekszinésznő, 
nővére, F é n y e s Szabolcs, egyik legkitűnőbb 
zeneszerzőnk, a Maya és Manolita komponis-
tája, unokaöccse. 

Szeged melegszívű és rajongó lelkű asz-
szonyt nyert Bárányi Tibornéban. Kedves és 
megnyerő portréja a munka keretében ad pél-
dát és buzdít. 

Lengyel Vilma. 
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A kasszafuró Homaf-Fvéreket 
átkísérték az ügyészségre 
(A Délmagyarország munkatársától.) A 

kasszafuró ffomai-fivéreket a rendőrségen teg-
nap részletesen kihallgatták. Homai József es 
Károly részletes beismerő vallomást tett. El-
mondották, hogy milyen körülmények között 
követték el a kasszafiirásokat és mit csináltak 
a zsákmányolt pénzzel. Vallomásuk során em-
lítést tettek több orgazdáról, akik ellen a rend-
őrség eljárást indit. A két fivért szombaton 
délelőtt átszállították az ügyészségre. A kísé-
rő rendőrök vitték a lefoglalt bűnjeleket: 6100 
pengőt, rengeteg ékszert, arany fogsorokat, 200 
darab ezüst egypengőst, sillingeket. A pénzt és 
az értékeket átadták az ügyészség elnökének. 

A rendőrség a kasszafurások ügyében letar-
tóztatott még két embert: Boross Józsefet, aki 
a Homai-fiukkal együtt három betörésben 
vett részt és Rabel Luczát, Homai Károly isme-
rősét. Borosst és Rabéit szintén átkísérték az 
ügyészségre. 
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Dr. Tóth Béla makói ügyvéd 
öngyilkossága 

Makóról jelentik a Délmagyarország-
nak: Dr. Tóth Béla ismert makói ügy-

védet szombaton reggel szüleinek Uri-uccai la-

kásán egy törülközővel az ajtókilincsre fel-

akasztva találták. Hosszabb idő óta beteg volt. 

Amikor édesanyja rátalált, a test még meleg 

volt, a gyorsan előhívott orvosi segítség azon-

ban már nem tudta megmenteni. 

Dr. Tóth Béla levelet nem hagyott hátra, ön-

gyilkosságának okát hosszabb idő óta tartó 

betegségével magyarázzák. Tíz nappal ezelőtt 

vitték haza a szegedi idegidinikáról, ahol egy 

hónapig gyógykezelték. 

Az idő 
A Szegedi Meteorologiai Obszervatórium je-

lenti: A barometrikus maximum Nyugat- és Kö-

zepeurópában 770 mm és Islandon 765 mm. A mi-

nimum Skandinávián 745 mm, az Azori szigeteken 

és Kisázsiában 760 mm. Csapadék a minimumok 

körül hullott. 

Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 14.2 

C, a legalacsonyabb 1.2. A barometer adata null-

fokra és tengerszintre redukálva reggel 771.8 mm, 

este 766.5 mm. A levegő páratartalma reggel 75, 

délben 42 százalék. A szel iránya északnyugati. 

Időjóslat a Délvidékre: Prognózis: Fokoza-
tosan melegedő idő. 
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KERÉKPÁRT 
190 varróqépei, motorkerékpárt vesz 
Galfba Jbzsef mliszeréBz, Arany Jflnos n. 16. Na.nry alkatrész raktár. 
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Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a leg-
jobb apa, nagyapa és dédapa 

Ilátteay Károly 
90 éves korában rövid szenvedés után f. hó 
14-én csöndesen e hunyt. Fe'ejthetetlen ha-
lottunkat f hó 16-án d. u. l/s 4 órakor, a 
rókusi temető halottas házánál fogjuk be-
szenteltetni és örök nyugalomba helyezni. 
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